



四丙班 何卓庭

一月四日 星期三 晴

今天，我做了一件令我感到十分內疚的事情，至今我還悶悶不樂。

今天早上，我的同學永文來到我家玩耍，他告訴我最近在玩具店裏正售賣一架款式新穎的玩具車，十分吸引。我聽見後，很想擁有那架玩具車，於是我懇求媽媽買那架玩具車給我，但她卻不願意，我很失望。頓時，我心中出現了一個念頭：如果我去偷媽媽的錢，不就可以買那架玩具車了嗎？此時，我心中的「天使」和「魔鬼」出現了。天使說：「你不應該偷媽媽的錢」。惡魔說：「你一定很想要那架玩具車，你去偷錢買吧！」最後，我決定偷錢！

我趁着媽媽午睡的時候，鬼鬼祟祟地走近媽媽放在床頭的錢包，並以閃電般的速度拿取錢包裏的金錢。然後，我靜悄悄地出門，馬上以一匹駿馬的速度跑到我家附近的玩具店裏買了那架款式新穎的玩具車。

我買了玩具車回家後，原來媽媽已睡醒了。當她看見我手上的玩具車，便大發雷霆，雙眼睜大，眉頭緊皺，並怒罵我說：「你剛才偷的那些錢是我給你的外公治病的，但你竟然用它來買玩具，你真頑皮！」我聽見媽媽的話後，立即眉頭深鎖，淚水忍不住從眼睛裏湧出來了，我感到十分內疚。

今天早上，我做了一件令我感到十分內疚的事情，我決定以後都不會再輕易受別人引誘而做出不對的行為了。